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Русская Православная Церковь Царской Империи
Послание от Пророка Илии Державного Патриарха Зосимы

Печать Царская.

Святой Экклезиаст мудрый говорит: «Обличай мудрого, и мудрее будет, но не
обличай глупого, ибо он разозлится на тебя». Мое слово против официальных
религиозных организаций, всех зарегистрированных, которые считают себя церковью
Христовой православной.

Как мы знаем из всех веков, Святые отцы, истинные пастыри, они всегда радели об
овечках Христовых. Если появляется какая-то угроза погибнуть в ереси какой-то, они
постоянно выходили и обличали всяких еретиков, дабы успокоить паству Христову,
чтобы никакая угроза им не грозила. Постараюсь с Божьей помощью, как призывают
святые отцы, подражать тем делам, которые творили они.

Хочется мне задать вопрос и обличить все эти религиозные организации, которые
называют себя Церковью Христовой, простыми словами, которые будут понятны даже
простым людям. Скажите мне, ответьте на вопрос: Церковь Христова, она, подражая
Иисусу Христу, обличала иудеев, имеет право обличать иудеев, дьявола, секты всякие?
Занимается ли этим? Записала ли это в Соборы, Духом Святым утвержденные? Имеет
ли власть от Бога данную обличать иудеев, как и Господь это делал, всех этих
христоубийц, жидов проклятых? И любой немного хоть сведущий христианин скажет,
да, так и есть. Православная Церковь, она Христова Церковь имеет власть и право, и
всегда это делает, обличает иудеев в их заблуждении и богоубийстве. Скажите вы мне,
называющие себя православной религиозной организацией, имеете ли вы
возможность обличать иудаизм? Нет, не имеете и не делаете этого. Почему? Да
потому что в ваших законах Российской Федерации, именно жидовских законах, вам
запрещено обличать иудаизм. И любой, кто из вас будет обличать этот иудаизм, сразу
называется террористом, экстремистом в собственной стране. Это говорит и 29-я
статья Конституции, это говорит 114-й федеральный закон и уголовные статьи 282-я и
так далее. Вы не имеете права обличать синагогу, которую обличал Христос, апостолы,
Иоанн Златоуст, Вселенские соборы. Тогда по какому праву вы называетесь
православными? Вы никакие не православные. А русский народ простой заблудился,
вы его затащили в эту прелесть бесовскую.

Вот, ответив на этот простой вопрос, можно сразу понять, где Церковь Христова. А
теперь посмотрите, кто по всему миру является Поместной Церковью, если говорит
Господь: «Создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют Ее». То есть, это должна быть
Поместная Церковь. Не просто кучка людей, общинка одна, вторая, третья. Это
должна быть Поместная Церковь. Где есть такая Поместная Церковь, которая имеет
право и делает это, и обличает иудаизм, который сейчас заполонил все страны? Это
одна только Русская Православная Церковь Царской Империи. Больше нет такой. А вы
религиозной организации, называющие себя православными, вы сами себя обличаете,
ибо живете согласно этим законам Российской Федерации, которые запрещают вам
обличать синагогу. Вы взяли документы и согласились с этим. А теперь ответьте себе
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на вопрос, как говорил святой Соломон Премудрый: вы мудры и обличение
правильно принимаете, или будете злиться и камни кидать? Если будете злиться,
тогда вы знайте, вы заражены этим иудаизмом. Ведь Христос, когда Он говорил
спокойно, Его слова особо не слышали. Когда Он начинал обличать иудаизм, брали
камни и кидали на него и в оконцовке убили. Вы посмотрите, что сейчас в мире
происходит. Везде одна и та же пропаганда. Потому что все иудеи заполонили. И вы
должны это научиться понимать. Не льстите себе и не обманывайте себя. Никто из вас
не православный, если вы согласились, взяв эти паспорта, что вы будете жить в
соответствии с этими законодательствами Российской Федерации. И здесь дело не
просто в каких-то мирских светских законах, а в том, что эти светские законы издаются
религиозные, и вы даете присягу им. Ты не православный, если ты не обличаешь
иудаизм. Ты не православный, запомни это и не льсти себе. И когда придет время,
Господь тебя сам обличит на Суде страшном. И будешь рвать волосы на себе, что
поверил этим лжецам, лжепатриархам Кириллам и так далее, которые прячутся за эти
шкуры иудейские и пытаются защиту себе найти.

Сколько лет уже Царская Империя обличает этот иудаизм, этот «московский
патриархат», синагогу иудейскую? Сколько обличает уже? Хоть бы один там из вас
появился, радеющий о пастве. Хоть бы вышел и сказал бы, вот Царская Империя не
правильно говорит. И по всем пунктам, что мы вас обвиняем в иудаизме, в
соглашательстве, в совместных молитвах, хоть бы хоть один кто-то из вас вышел бы и
успокоил паству и сказал, что это не так, и доказал бы обратное. Вы только прячетесь
за властей иудейских и пишете на нас заявления, еще больше показывая то, что вы
предатели. И именно о вас говорил святой Серафим Саровский, что снимут ваши
головы вместе с вашими митрами, предатели. О вас говорит святой Иоанн Златоуст,
что вы хуже самих иудеев, христиане, которые стали больны иудейством.

А для вас, братья и сестры мои дорогие, хочу приоткрыть то, что Господь Духом
Святым мне открывает. Услышьте это и спасетесь, и будете ликовать и радоваться
Христом Богом во веки веков. Так открывает Господь благодатью Духа Святаго и
говорит мне некоторые притчи. Когда какой-то посланник, воевода идет посланный от
царя земного, его никто не послушает, пока у него не будет Царской Печати. Царская
Печать, она свидетельствует о том, что этот человек посланный от Царя. И уже не
самого этого посланника слушают, а слушают, подчиняясь Печати Царской. Ради этой
Печати Царской люди соединяются, и те, кто соединятся, они называются царскими. А
те, которые не принимают, видя Печать Царскую, называются по правде
бунтовщиками и получат свое наказание справедливо. Святой Серафим Саровский не
просто так говорит о том, что Русь Святая разделится, и одни будут с Царем
Православным, а другие останутся с бунтовщиками. То есть с бунтовщиками, которые
будут по сути понимать, что Царская Печать находится, но все равно будут находиться
с иудеями, считая себя православными.

Хочу пояснить вам, так говорит Господь Бог наш. Он есть Царь Царей, и Он
посылает на последнее время Помазанника Своего. И открывает ему самую главную
тайну на последнее время, которая была запечатлена благодатью Христовой. Эта
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тайна открывается в 7 главе Откровения Иоанна Богослова, где говорится, что Ангел от
востока солнца, по толкованию святых это Илия Пророк, будет иметь на себе Печать
Бога Живаго, и будет запечатлевать других людей. То есть Господь сохранит одного
человека, который никогда не будет в этих религиозных организациях под присягой, с
паспортами, понимаете. И Господь так управляет и сохраняет на одном человеке
Церковь. И через него открывает тайну сего запечатления, записанную в 7-й главе
Откровения Иоанна Богослова. Это и есть Печать Царя Царей, Печать Дара Духа
Святаго.

И вот все, которые будут видеть эту печать, а ее увидеть можно только умными,
очами сердечными, будут принимать ее и будут по праву царскими. Царское
священство унаследуют. Царские дети. Дети Царя Царей. Вот Господь и избирает вас,
дорогие мои друзья. Посему возрадуйтесь. Великую Господь награду для вас готовит.
Ту же Царскую Печать, которая земным царям подается. Ее можно увидеть и
обычными человеческими глазами, но печать Царя Царей Бога Вышнего, ее можно
увидеть только умными очами, только сердечными очами ее можно увидеть, ощутив
Духа Святаго Божия. И вот когда эта тайна была сокрыта на столько тысяч лет, и сейчас
в последнее время она открывается, именно тайна запечатления, запечатлеваются
Даром Духа Святаго, миропомазания те люди, которые попали вот в это жидовское
состояние. И Господь их выводит оттуда, из этих религиозных организаций, для того,
чтобы вы стали воинством Царя Небесного. Дорогие мои друзья, те, которые будут
видеть эту Печать Царя Царей и не примут ее, они не только посланника не
принимают от Бога, Они не принимают самого Царя. Так и Христос наш говорил. Если
не принимают Пославшего от Бога, то не принимают и самого Бога. Так же будет
происходить и уже происходит здесь.

Чем еще Печать Христова отличается? Запомните, когда Дух Святый пришел на
апостолов, возненавидели иудеи апостолов. И избивали, и били их. Апостол Павел по
корзине снимаемый был со второго этажа для того, чтобы его иудеи не убили. Хотя он
хотел выйти к народу, но верующие люди сказали ему, чтобы он ради людей был
сохранен. Эти иудеи, они настолько ненавидят Печать Божию, Печать Царскую, Царя
Царей Господа нашего Иисуса Христа, то есть Печать Дара Духа Святаго, они ее так
ненавидят, что кидаются постоянно, ибо сия Печать обличает этих жидов. Вот что она
делает. И сейчас именно только Царская Империя обличает этих жидов и говорит, что
вы сделали, как это вы так запретили обличать синагогу. Нам Святое Евангелие это
повелевает делать, потому что они убийцы Сына Божия. И мы, христиане, именно по
Христу Богу носим на себе имя христианин, а вы убили Христа Бога нашего. Как же я
буду молчать? Я тогда буду позорный сын какой-то непонятный. Не буду молчать. Вы
не имеете права запретить мне обличать эту синагогу иудейскую. Так говорил святой
Иоанн Златоуст. Поэтому мы и есть запечатленные Духом Святым, дорогие мои друзья.
И Господь явит свою силу. Если аз грешный говорю, что Господь на мне Духа Святаго
явил, то обязательно это будет открываться и в знамениях. Так говорит мне Господь.

Но знамения, которые от Христа Бога исходят, они одних в бешенство приводят.
Берут камни и кидают. Когда Господь исцелял слепых, хромых, иудеи брали камни и
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кидали на Господа. Поэтому знамение от Господа Бога, оно еще сильнее разделит
людей. И не думайте, что когда вы, многие, увидите это знамение, вы сразу
прибежите в Церковь. Надо понимать, Печать Божия, Царская Печать Царя Царей, ее
надо увидеть умными очами сердечными. И тогда и знамение от Бога будет вам во
спасение и в радость великую. Спасайтесь, мои дорогие друзья, и не унывайте. С нами
Бог Сил, Царь Царей, Бог Богов, Боже Духов и всякия плоти. С нами, Господь, не
унывайте, не бойтесь, всякое это жидовство. Знайте, самые страшные демоны,
дьяволы вот эти, они обычные рабы, только нечестивые. И Господь, когда захочет,
повелевает. Они ожидают своего суда. И никто не может противиться Слову Божию. А
Слово Божие есть Христос, Который с нами, Который питает нас Кровью и Телом
Своим. Не переживайте, дорогие друзья, любые побои от этих мерзких жидов и тех,
кого они посылают, принимайте с радостью. Либо Господь грехи очищает, если нам
больновато, а если за Христа идем и не больно, и радуемся, то значит, и во славу
Божию страдаем.

Держитесь, дорогие друзья. Святой Антоний Михайловский как раз и говорит,
если нам немного больно в страданиях, что значит, Господь и грехи очищает. В любом
случае идет польза великая. Обнимаю вас всех, и не бойтесь никаких дьяволов. Все
они исчезнут, когда свое время придет. И мы наступим на скорпия и змия. Мы есть
Царская Империя, которая имеет власть от Господа сил наступать на скорпия и змия,
на всю силу вражию. Веруйте в это и будьте верующими. Спасайтесь. С Богом.

Державный Зосима.
Дата: 11.03.2026 г.


